# News Release



## 株式会社 GSユアサ

お問い合わせは 広報・I R室 〒601-8520 京都市南区吉祥院西ノ庄猪之馬場町1番地 TEL、075-312-1214 FAX、075-312-0493 http://www.gs-yuasa.com/gyp/jp

> 2015年2月16日 株式会社 GSユアサ

# 屋内高天井向けセラミックメタルハライドランプ 業界最長\*1寿命40,000時間の「エコセラF」360Wを新発売

株式会社 GSユアサ(社長:依田 誠、本社:京都市南区)は、水銀ランプ400Wの安定器をそのまま使用できるセラミックメタルハライドランプ「エコセラF」360Wを発売いたしました。

今回発売した「エコセラF」360Wは、シングル発光管では業界最長の40,000時間の長寿命を実現しており、メンテナンス費用の大幅な削減が可能です。また、Ra85の演色性\*2を持ち、従来使用されている水銀ランプやメタルハライドランプと比較して視認性が大幅に向上するため、作業効率アップや節電に貢献します。

この「エコセラF」360Wは、屋内高天井照明(工場・倉庫・体育館など)に多く使用されている水銀ランプ400W、メタルハライドランプ400Wの交換に最適な製品です。水銀ランプは水銀条約(水俣条約)により、2020年以降の製造中止が決定しています。本製品は、既設の安定器はそのままにランプだけの交換が可能であり、LEDタイプの製品に匹敵する長寿命を持ちながら、低いコストで導入することができます。

GSユアサはこれからも、省エネと長寿命を実現する「エコセラ」シリーズとLED照明「LEGA」シリーズの幅広いラインナップで、お客様の使用環境に最適な照明をご提案してまいります。

- ※1 2015年1月現在、当社調べ。
- ※2 演色性とは、ランプで照射したときの色彩の再現度(見え方)のこと。

#### 【「エコセラF」360Wの特性】

製品名	エコセラF 360W	水銀ランプ 400W	メタルハライドランプ 400W
定格寿命(時間)	40, 000	12, 000	9, 000
色温度(K)	4, 000	3, 900	4, 000
演色性(Ra)	85	40	65

### 【「エコセラF」360Wのラインアップ】

形式	種別	光束(Im)
CM360·LSZE-W/BU	BT形·透明形	36, 000
CM360·LSZE-W/BU-UVC	BT形·透明形	36, 000
CM360F·LSZE-W/BU	BT形·拡散形	34, 200
CM360F·LSZE-W/BU-UVC	BT形·拡散形	34, 200

【写真】 「エコセラF」360W (左)ランプ点灯時、(右)消灯時



[この件に関するお客様からのお問い合わせ先]

株式会社 GSユアサ 産業電池電源事業部 ライティング本部 営業部 営業企画グループ TEL 03-5402-5805

[この件に関する報道関係からのお問い合わせ先]

株式会社 GSユアサ 広報・IR室

TEL 075-312-1214